

打造功能化、标准化、现代化、个性化产业基地

# 粤港湾集团4.2亿建设粤港湾(赤壁)产业城

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 马俊)2月2日,湖北粤港湾(赤壁)产业城在赤壁市工业园区举行奠基开工仪式。

湖北粤港湾(赤壁)产业城是由粤港湾集团投资建设。项目建筑总投资4.2亿,占地

442亩,建成后可容纳小型、微型企业30多家,入驻企业以科技型电子制造业为主。

据介绍,本着“宜产”、“宜居”、“宜商”的原则,整个产业城配套有标准工业厂房、员工宿舍、员工食堂、员工活动中心、专家高管

楼、企业会所和物流公司,园区周围配备有超市、银行及电信网点、药店、网吧和餐饮等功能性服务设施,着力打造一个“功能化”、“标准化”、“现代化”和“个性化”的产业基地。

## 咸安向阳湖诗社正式挂牌

《向阳湖》创刊号同期首发

本报讯(特约记者胡剑芳 通讯员吴裕舜)1月30日,向阳湖诗社在咸安区挂牌成立,《向阳湖》杂志创刊号首发式同期举行。

如何搞好文化部向阳湖五七干校文化保护与开发、如何办好《向阳湖》杂志、如何

弘扬和光大向阳湖人战天斗地、吃苦耐劳的向阳精神,是首发仪式上与会嘉宾们关注的主要话题。座谈会上,大家积极建言献策,提出了20余条具有操作性和参考价值的意见。

一月份5个重点工业项目开工

## 通山县项目建设新年新气象

本报讯(通讯员 程平利 伍伟)2013年第一季度,通山县加大招商引资力度,创新服务方式,项目建设捷报频传,实现了开门红。

元月31日上午,通山县举行项目签约仪式,县政府与各企业家代表分别签约了杨林石材工业园、实木套房家私生产、高低压电气

设备生产、彩印包装生产线建设、葆丰泡棉生产、绝缘过滤材料生产、粮食加工、玄武岩高新材料等8个项目,签约金额3.87亿元。8个项目建成投产后,年产值8.79亿元,实现税收5410万元。

据了解,一月份以来,该县加大招商引资

力度,出台各种优惠政策,为项目解决实在的困难和问题,为企业提供“保姆式”服务,相继有瑶山红茶、光电遥控器、机动车刹车片、金荞酒业、针织内衣等5个重点工业项目开工,实现了一季度项目建设开门红,为2013年全县项目建设良好开局打下了坚实基础。

## 情暖乡村

2月1日,崇阳县县委宣传部“三万”工作组来到桂花泉镇官庄村,开展“洁万家送温暖”活动,并为全村20户特困群众送去大米500公斤、棉袄20件、棉被20床、慰问金4000元,让他们能欢欢喜喜过大年。

(特约记者 蔡亚君)



## 嘉鱼县首家五星级影城开门纳客

可同时容纳800名观众观影

本报讯(特约记者耿海军 通讯员刘蒙)1月29日,嘉鱼首家五星级影院“二乔电影城”开门纳客。

“二乔电影城”坐落在嘉鱼县二乔广场。虽是开业第一天,但售票处仍挤满了不少慕

名而来的市民。家住中百家园的雷女士一大早就带着女儿来了。她说:“孩子很喜欢看电影,以前都要带她专程到武汉去看,现在嘉鱼也有了这么好的电影院,以后就方便多了。”

据介绍,该影城总投资1500万元,共设

六个厅,全部采用五星级影院国际标准专业设计,可播放3D和5D电影,能同时容纳800多观众观影。影城配有超市、休息区,并为残疾人设置了专用通道、洗手间。除了放映电影外,该影城还可接待各类会议及小型演出。

## 官桥镇40座祖坟“让位”项目建设

村民仅3天时间就迁完

本报讯(记者叶和平 通讯员孙日成 高涵)“为我们能过上更好的日子,相信如果我的父母、爷爷、奶奶在世的话,也会同意迁坟‘让位’的。”1月19日,嘉鱼县官桥镇石鼓岭村三组村民李栋林最后一个将自家位于规划区建设用地内的4座祖坟迁往政府统一划定区域,至此该项目建设区内40座坟墓3天

时间全部“让位”。

据了解,官桥镇开发区工程用地项目主要是石鼓岭村占地330亩。该项目总投资20亿,项目建成后可解决当地农民200多人就业,使农民年收入增加3万。

项目落地后,开发企业最为头痛的是项目规划内有40座坟墓。“真让我们没想到的

是,与村民讲明利弊关系及相关补偿后,村民很快答应迁移祖坟。”该项目负责人说。

据悉,从宣传发动到实施,仅仅用了3天时间,就全部完成祖坟迁移。落户项目负责人十分感动,表示将抓紧时间开工,争取在2014年10月建成投产,让村民早日在家门口就业。

## 看点ABC

### 官埠村:投入8万元整治环境

元月25日,官埠桥镇组织镇村干部群众200多人,深入该镇各村开展“万名干部进万村洁万家”活动。其中官埠村投入8万元建设垃圾池,购买翻斗车等装备,对生活垃圾进行集中清除,共建美丽新农村。

(陈志茹 王英华)

### 温泉地税分局:寄贺卡提示市民报税

近日,温泉地税分局以新年贺卡形式邮寄2012年度个人所得税的完税证明4000余份,在向纳税人致以节日祝福和新年问候的同时,温馨提示“12万”个税纳税人办理申报纳税、依法纳税,获得纳税人一致好评。

(雷天亮)

### 通城国税:实现“开门红”

新年伊始,通城县国税局以市局“服务创优年”为契机,不断强化税收征管措施,积极做好税款征收入库工作,确保了税款的及时足额入库。截至1月28日,该局组织各项税收收入2151万元,实现税收收入首月“开门红”。

(杜旭兵 陈轶)

### 民建咸安总支:开展迎春慰问调研

春节临近,民建咸宁市咸安区总支委员会深入支部,开展迎春慰问座谈调研活动。总支委员会给老龄会员送去了春节的慰问礼品米、油、面等;召开老龄会员座谈会,听取大家的意见;组织老龄会员深入民建会员民营企业的单位考察调研。

(曾昭富 鲁昌宏)

### 咸安区工商局:稳步推进“七有”工程

咸安区工商局稳步推进“七有”工程实施,并取得一定成效。截止目前,在全区已实现“七有”的行政村78个,已完成达标率100%,其中:已申报农民专业合作社78个,农产品注册商标80个,农业订单项目95份,农产品经纪人157人,食品安全示范店78个,农资规范经营店78个,农村消费维权站78个。

(陈大明 施亚平)

### 簰洲工商所:走访慰问会员

1月28日,嘉鱼县工商局簰洲工商所开展送温暖走访慰问会员活动,慰问小组对辖区内的5位贫困个体工商户进行慰问,为他们分别送去现金300元、粮油等慰问品和新春的问候和祝福,使会员真正感受到“娘家人”的亲情和温暖。

(叶和平 朱清连)